



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

СОСИС "РЕСО-МЕД"
 Российский филиал
 Всероссийский добровольный
 фонд страхования жизни
 "РЕСО-МЕД"
 С.Петербург
 СНИЛС 051-462-13
СТРАХОВОЙ МЕДИЦИНСКИЙ ПОЛИС
 обязательного страхования граждан
 Сер. Р. 006890628 № 3323987000

**ЕДИНЫЙ ПОЛИС
 ДЛЯ ВСЕЙ СТРАНЫ**
 2-я стр.

**ЧТОБЫ НАШИ
 ДЕТИ БЫЛИ
 СЧАСТЛИВЫ**
 7-я стр.

ЛУДЖИ 3-9 июня

**ВСЕ ФЛАГИ БУДУТ
 В ГОСТИ К НАМ**
 8-я стр.

СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ДАРИТЕ ДЕТЯМ ТЕПЛО СВОЕЙ ДУШИ

Поздравления

Уважаемые орловцы!
 1 июня отмечается Международный день защиты детей.
 Государству, общественным институтам, родителям необходимо приложить максимум усилий, чтобы подрастающее поколение училось добывать поставленные цели, становясь при этом людьми высококвалифицированными, образованными, справедливыми.
 Мы должны создавать условия для гармоничного развития личности, атмосферу добра, любви и взаимопонимания, с ранних лет прививать юным россиянам уважение к родной стране, гордость за ее великий и непобедимый народ.
 Сегодня в Орловской области оказывается социальная поддержка детям, оставшимся без попечения родителей, молодым и многодетным семьям, совершенствуется законодательная база, регламентирующая права ребенка, стимулируется творчество юных талантов. Запланированы увеличение финансирования детской медицины, строительство спортивных и дошкольных образовательных учреждений. Эти направления региональной политики всегда будут в числе приоритетных.
 Желаем маленьким орловцам счастливых летних каникул. Терпения и успехов всем, кто работает с детьми, мудрости и крепкого здоровья родителям.

Администрация области.

Дорогие орловцы!
 От всей души поздравляем вас с Международным днем защиты детей.
 Детство — замечательная пора! Это время увлекательных игр, интересных открытий и познаний. Ребенок познает окружающий мир, нравственные и духовные ценности, заводит первых друзей, делает успехи.
 Для ребят сегодняшний день — это веселый и беззаботный праздник, а для взрослых — это воспоминания о самом счастливейшем времени, и возможность задуматься, что мы сделали для того, чтобы наши дети выросли достойными людьми, чем можем им помочь в дальнейшем.
 Законодательство о семье и детстве всегда было в зоне особого внимания областного Совета народных депутатов. Иначе и нельзя относиться к тому, что определяет наше будущее.
 Желаем всем юным орловцам крепкого здоровья, хорошего летнего отдыха, новых ярких впечатлений и исполнения самых сокровенных желаний! Мира и добра вам и вашим близким!

Областной Совет народных депутатов.

Проведение всевозможных акций и мероприятий, приуроченных к Международному дню защиты детей, в Орловском юридическом институте МВД России стало доброй традицией.

В преддверии праздника сотрудники, курсанты и слушатели вуза посетили школу-интернат I — II вида, побывали в подшефной Некрасовской школе-интернате. Они порадовали воспитанников детских учреждений концертными, игровыми программами, сувенирами и подарками.
 А на днях в стенах вуза прошло праздничное мероприятие «Дарите детям тепло своей души». В актовом зале института собрались дети сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебных обязанностей, инвалидов вследствие военной травмы, курсанты и слушатели, относящиеся к категории сирот.

Праздничное мероприятие открыла заместитель начальника института по работе с личным составом подполковник милиции Н.Н. Дегтярева, отметившая, что забота о жизни и здоровье детей, соблюдение их прав является важнейшей задачей взрослых, особенно тех, кто по долгу службы занимается охраной правопорядка и в любую минуту готов прийти на помощь людям, оказавшимся в беде.
 Председатель правления Орловского регионального отделения Российской



Детского фонда, председатель комиссии по образованию, материнству, детству, демографии общественной палаты Орловской области Н.В. Лейзерова отметила, что у возглавляемой ею общественной организации сложились давние дружеские и деловые связи с коллективом юридического института, на счету которого множество добрых дел, совершенных на благо детей.
 Председатель правления Орловского регионального отделения Российской Федерации

тательной работы ОрЮИ МВД России майор милиции А.М. Бойцова за большой личный вклад в дело воспитания подрастающего поколения были отмечены благодарностями от общественной палаты Орловской области и регионального отделения Детского фонда.
 Со словами напутствия и

добрых пожеланий к участникам праздника обратился представитель отдела Орловско-Ливенской епархии по взаимодействию с Вооруженными силами и правоохранительными органами священник Георгий (Калинин).
 В праздничной встрече принял участие и председатель совета ветеранов ОрЮИ

МВД России полковник милиции в отставке А.И. Буянин. Ярким моментом праздника стало выступление учащихся орловской гимназии №19 — участников всероссийской программы «Безопасные дороги детства». За большой труд по пропаганде правил безопасности дорожного движения маленьким агитаторы были отмечены грамотами начальника Орловского юридического института МВД России генерал-майора полиции И.А. Калининко.
 Детям, участвовавшим в мероприятии, были вручены ценные подарки от коллектива юридического института. Завершился праздник концертом художественной самодеятельности, в котором приняли участие творческие коллективы институ-



Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.

Сегодня в Орле пройдут праздничные мероприятия, посвященные Международному дню защиты детей. Во всех районах города запланированы обширные развлекательные программы.

В Заводском районе праздник под названием «Приглашаем лето в гости!» начнется в 11 часов на площадке перед городским центром культуры. Здесь будут организованы кон-

курсы и викторины с подарками и призами для юных участников.
 В Советском районе праздничные мероприятия пройдут в Детском и городском парках. Творческие коллективы Детского парка приглашают детей и их родителей на свое выступление в 11 часов, а с 12 часов начнется большой детский праздник «Под парусом мечты летит планета «Детство». В 14 часов на эстраде парка пройдет концерт «Луч солнца золотого». В городском парке культуры и от-

дыха в 11 часов начнутся детские праздничные программы «Зов джунглей» и «Волшебные путешествия». С 13 до 18 часов на летней эстраде парка музыкальные школы города, детские эстрадные ансамбли и коллективы Дома творчества им. Ю.А. Гагарина примут участие в концерте «Дети — детям».
 В Северном районе большую праздничную программу «Пусть всегда будет солнце!» подготовили для жителей района творческие коллективы культурно-досугово-

центра «Металлург», солисты и коллективы городского центра культуры. Праздник начнется в 11 часов на площадке перед Дворцом культуры. В Железнодорожном районе в 10.30 на площади перед центром спорта и искусства «Атлант» начнется праздник «Здравствуй, лето!». В программе также запланированы спортивные игры и конкурсы, выставка детских поделок и рисунков.
 Соб. инф.

Продолжение темы на 7-й стр.

Праздник детства

Координационное совещание

Вчера в прокуратуре Орловской области состоялось координационное совещание руководителей правоохранительных органов Орловской области.

В работе совещания приняли участие Губернатор Орловской области А.П. Козлов, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, руководители правоохранительных органов и силовых структур.
 Рассмотрены вопросы исполнения органами предварительного расследования требований закона о соблюдении разумного срока уголовного судопроизводства, эффективности деятельности правоохранительных органов области по раскрытию и расследованию налоговых преступлений, а также реализации Федерального

активности этой работы во многом зависит уровень доверия населения к работе прокуратуры и к власти в целом», — сказал Губернатор.
 Глава региона подчеркнул высокий уровень взаимодействия исполнительной власти с прокуратурой в работе по погашению долгов по заработной плате, а также призвал сотрудников ведомства продолжить расследования экономических преступлений, эффективнее применять на практике положения 97-го Федерального закона, который существенно расширяет возможности правоохранительных органов в сфере противодействия коррупции.
 Обращаясь к участникам совещания, А.П. Козлов отметил, что соблюдение конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве, в том числе и в вопросах разумности сроков его производства, является одной из приоритетных задач правоохранительных органов. «От эф-

Пресс-служба Губернатора.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Орловский горсовет: заметки с сессии

Четвертая — майская — сессия городского Совета, прошедшая на прошлой неделе, длилась — ни много ни мало — пять часов. Впрочем, несмотря на не всегда понятную риторику некоторых новоизбранных депутатов, скучно не было — ни журналистам, ни чиновникам, ни мэру.

КАДРЫ СЪЕДАЮТ ВСЁ?

Справедливости ради скажем, что мэром на сессии появился лишь к середине заседания, а потому пропустил вопрос, при обсуждении которого ему не помешало бы присутствовать. «Об исполнении бюджета города Орла за первый квартал 2011 года» — так значился этот вопрос в повестке дня.
 Начальник финансового управления мэрии Людмила Полунина попыталась было оптимистично отчитаться о том, как исполнен бюджет по доходам и расходам, но оптимизм, что называется, не прошел — депутаты стали задавать неудобные вопросы. И

самый неудобный из них касался расходов на содержание чиновников мэрии.
 Как подсчитали специалисты городской Контрольно-счетной палаты, расходы на содержание администрации Орла по сравнению с первым кварталом прошлого года выросли на 49 миллионов рублей (нетрудно подсчитать, что при таком раскладе за год рост составит до 200 миллионов!) И это при том, что еще в декабре прошлого года, принимая решение горсовета о бюджете Орла на 2011 год, депутаты черным по белому в нем записали: ни администрация Орла, ни городской Совет не вправе увеличивать численность своих аппаратов. Но, как оказалось, решение представительного органа муниципальной власти для исполнительной власти не указ: с января численность чиновников продолжала расти. Если верить Людмиле Полуниной, то на работу в мэрию, начиная с Нового года, приняли шесть человек. По мнению депутатов, это прямое нарушение решения горсовета и финансовой дисциплины. Почему подобные нарушения имеют место, Людмила Полунина внятно объяснить так и не смогла, заявив лишь, что этот вопрос «стоит достаточно серьезно» и его будут рассматривать в ближайшее время. Как и кто будет рассматривать, Людмила Ивановна не пояснила.
 (Окончание на 2-й стр.)

Правительство области, Федерация профсоюзов и объединение работодателей приступают к реализации соглашения на 2011—2013 годы

В целях развития социального партнерства и защиты прав работающего населения между Правительством области, Федерацией профсоюзов и объединением работодателей подписано соглашение на 2011—2013 годы.

В соответствии с документом Правительство региона обеспечит финансирование отраслей бюджетной сферы и сохранение существующих гарантий и льгот. Объединение работодателей обязалось обеспечить своевременную выплату и дальнейший рост заработной платы, ее систематическую индексацию, доведение среднемесячной оплаты труда в экономике до четырех прожиточных минимумов трудоспособного населения.
 Реализация предыдущего соглашения, рассчитанного на 2008—2010 годы, способствовала повышению социальной защищенности работающих и росту основных показателей социально-экономического развития региона. Только в 2010 году числен-

Пресс-служба Губернатора.

Приём граждан

3 июня в конференц-зале редакции газеты «Орловская правда» (ул. Брестская, 6) состоится приём граждан директором фонда «Правовая реформа» — членом Общественного совета при УВД Егором Викторовичем Вышегородских.

